

### 临淄一辆三轮车侧翻,二次事故随时发生

# 电力员工舍身救出翻车伤员

本报12月18日讯(记者 王亚男 通讯员 林英 郭金霞) 16日下午5时,临淄区金岭镇一辆三轮车侧翻在地,一对夫妇和一个孩子被困在驾驶室里。淄博供电公司的电力检修员工们经过此地,不顾危险将人救出。

当天,司机师傅程杰拉着完工的电力检修员工返工,突然发

现前面不足50米处有一辆三轮车侧翻在地。一车的货物散落在地,还有一对夫妇和一个孩子被困在驾驶室里。那名男子被压在最下面,脸已被车窗玻璃的碎片划破,那位妈妈用力撑住身体,小女儿蜷缩在妈妈的身体下面。考虑到在这条路上可能会有车辆通行,天色已暗,如

果不及时采取行动,很容易发生二次事故,电力检修员工们开始了营救行动。

80后小伙王磊磊跳到车的上面,几经拉拽最终打开车门,检修老班长周鹏、韩丽霞用力撑住车门,仪表专业人员任继颖伸进双手抱出光着脚丫,吓得瑟瑟发抖的小女孩。随后,在几位检

修员拉、顶、扶一系列的配合动作下,那对夫妇脱离了驾驶室。接下来,检修员们把三轮车翻过来扶正,将洒落的货物收回车上。附近的村民们也纷纷赶过来帮忙。

据了解,参与救援的电力检修员都是“善小”志愿者,也是本报齐鲁志愿者。

## 为帮母亲争理 一拳打掉九千

本报12月18日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 母亲和同事争吵,正好撞见的儿子一拳将母亲的同事打伤。打人的付某要向受害者赔偿9000元。

据了解,24岁的付某家住桓台县果里镇。12月8日上午11时,付某的母亲与其同事张某因为工作上的事情吵了起来。去找母亲拿钥匙的付某看见母亲被人欺负,便上前与张某理论。争吵中付某抡起拳头朝张某打去,张某跌坐在地上,并一直捂着头。

民警赶到现场后,立即将张某送到医院救治。后经民警调解,付某一次性赔付张某现金9000元。

## 钱包被抢,惊市民送还,喜

本报12月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王化峰 王东) 12日,博山一女士被飞车贼抢走钱包,没想到刚报警,钱包就被好心市民送回来了。

12日,博山城镇的刘女士骑电动车逛街时,被一名骑着摩托车的男子抢走随身携带的钱包。包内有4000多元现金和银行卡、医保卡、会员卡等。

博山公安分局城里派出所民警受理案件不一会儿,就得知受害者刘女士的钱包失而复得。

原来,飞车贼慌不择路,行至博山福乐园时,钱包掉到地上,正巧被路过的李某捡到。李某根据钱包内的单据,打听到刘女士的住址,将钱包送到刘女士手中。

# 货车备用轮胎掉在收费站

### 工作人员捡到后妥善保管,最终交还车主

本报12月18日讯(记者 罗静 通讯员 徐程程 侯建楠) 17日,一辆大货车途经省道325线淄川收费站时,车底备用轮胎突然掉在收费站车道上,收费员妥善保管,使货车司机免受2000元的经济损失。

据了解,17日上午10点左右,一辆红色斯太尔大货车由西向东行至省道325线淄川收费站,交费后该车立即驶离,该车固定备用轮胎的螺丝松落,备用轮胎突然掉在了收费站车道上。

外勤人员发现后,急忙一边大声呼喊司机停车,一边快步追赶货车,可是货车司机根本没听见,驶离了收费站。外勤人员当即报告中队长,并与另一位收费员将轮胎抬到路边等待失主回来取。

半小时后,货车司机在检查车况时才发觉备用轮胎丢失,于是抱着找找看的心理原路返回寻找,终于在本站找回了价值2000余元的备用轮胎,看到轮胎完好无损,司机连声道谢。



▲工作人员将轮胎交还车主。

# 幸运大转盘 双节齐欢乐 圣诞、元旦来棠悦欢度双节

在岁末年初交接之际,浪漫圣诞节与欢乐元旦接踵而至,双节的来临也为人们带来了连续不断的快乐。12月15日—1月5日,棠悦将举行“幸运大转盘 双节齐欢乐”活动,为临淄再添节日气氛。

## 迎双节、抽大奖、享欢乐

圣诞节作为外国的传统节日,近年来已经逐渐深入到国人的生活当中。由于圣诞节过后马上就是元旦,因此人们越来越重视这两个节日的到来。每年一进入到12月份,各个城市里的大街小巷、百货商场,早早就有了节日的氛围。今年的圣诞、元旦双节,棠悦为临淄市民准备了一场好玩又有趣的节日活动。12月15日至1月5日期间,棠悦将在销售中心设置幸运大转盘,到访客户转动转盘,即有机会赢取幸运大奖。

一等奖得主可获得价值5000元

的购房抵用券,二、三、四等奖得主可分别获得价值3000元、2000元、1000元购房抵用券,所得奖项可在1月10日之前定房使用,也可转赠亲友。活动期间所有到访客户还可获赠包装精美的平安果一个。

## 买棠悦,享全价值生活

自面世以来,棠悦便以全价值城市综合体的项目形象深入临淄市民心中。全价值生活的理念,强调为业主营造一种不同于普通住宅社区的生活体验,除了满足居住这个基本需求外,还在休闲、娱乐、消费、健康、绿色等各方面为业主展现最全面的生活服务,最大化地实现建筑、

多业态和人群之间的互补、联动和共享。

棠悦塑造了临淄首个“悦LIFE”价值体系,无论是居住、购物、休闲、娱乐,还是教育,棠悦皆能满足业主的多样需求。新利群商业广场,临淄首创台地设计,创新多元户型,大高中优质教育,住区内外双园林,多功能会所,多项住宅科技应用,顶级物业管家,以及大师级设计手笔,都为临淄展现了一种前所未有的全价值生活。

当前,棠悦利群金街绝版旺铺正在全城火热发售中,100-800平米临街旺铺可融可拆,购铺即享“1万抵3万,租金返三年”的优惠政策!



# 齐鲁晚报车型推荐

## 淄博铸泰雪佛兰科鲁兹最高优惠现金20000元



淄博铸泰汽车销售服务有限公司,是上海通用授权鲁中地区唯一四星雪佛兰4S店,是来自上海通用汽车有限公司—雪佛兰汽车在全国首批特约授权的集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈四位一体的服务中心。主要经营雪佛兰系列轿车,预计年销售量可达1700辆

公司在创建之初,就一贯秉承上海通用公司为客户提供世界级的产品和服务

的宗旨,努力实现制造、销售、购买过程的三个喜悦。公司经过严格考核录用员工经过上海通用公司专家的严格培训,各项服务技术均达到世界级的一流水平,代表着上海通用鲜明CI标志的销售店面,以及洁净舒适的展销大厅,无不给顾客惬意的享受。同时通过我们体贴入微的顾问式销售及售后服务,以实现我们提高顾客满意度的目的。

淄博铸泰汽车销售服务有限公司

地址:张店区山泉路146号铸泰雪佛兰

咨询电话:0533-6120599